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New Survey 

1. Do you want to be able to use a laptop in our USPS class?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 78.3% 83

No 21.7% 23

  answered question 106

  skipped question 0

2. Do you think you will be able to learn more if you bring a laptop?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 64.2% 68

No 35.8% 38

  answered question 106

  skipped question 0

3. Do you believe that the class as a whole will learn more if laptops are allowed?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 58.5% 62

No 41.5% 44

  answered question 106

  skipped question 0
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4. If you believe that you should be able to use a laptop during this class, why? Check all 

appropriate boxes.

 
Response 

Percent

Response 

Count

I will be able to take better notes 81.8% 72

I will be able to check online 

sources that will enhance my 

learning in this class

64.8% 57

I will be able to shop 2.3% 2

I will be able to use Facebook, 

Instagram, Twitter and other social 

media sites

6.8% 6

I will be able to answer emails 23.9% 21

I will be able to screw around on 

any website I want to visit
4.5% 4

Other 2.3% 2

Other (please specify) 

 
3

  answered question 88

  skipped question 18

5. Do you believe that you will be able to use your laptop in class exclusively for purposes 

that will enhance your learning in this class?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 59.4% 63

No 40.6% 43

  answered question 106

  skipped question 0
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6. Do you think other students will use their laptops in this class exclusively for enhancing 

their learning in this class?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 18.1% 19

No 81.9% 86

  answered question 105

  skipped question 1

7. Do you lie to yourself often?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 26.7% 28

No 73.3% 77

  answered question 105

  skipped question 1

8. Do you think more respondents will believe that they can control their own laptop use 

than those who believe that others will be able to control their use?

 
Response 

Percent

Response 

Count

More respondents will say that 

they can control their better than 

others can control their use.

86.7% 91

More respondents will say that 

others are better able to control 

their use than that they themselves 

can personally control their own use

13.3% 14

  answered question 105

  skipped question 1
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9. Do you think that laptops should be allowed or banned in this class?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Banned 23.6% 25

Allowed 76.4% 81

  answered question 106

  skipped question 0

10. Please explain your main reasons in concluding that laptops should be allowed or 

banned.

 
Response 

Count

  87

  answered question 87

  skipped question 19

11. If the price of using laptops in class is installing and activating software that blocks 

your internet access (such as WasteNoTime) during our class meetings, would you be 

willing to do that?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 62.3% 66

No 37.7% 40

  answered question 106

  skipped question 0


